


ÚVODNÍ SLOVO, CHVILKA POEZIE

Vážení a milí,

čas opět o kus pokročil a já vás vítám u 
adventního vydání našich novin.

V neděli 3. 12. jsme tradičně na 1. 
adventní neděli rozsvítili vánoční 
stromek před naší základní školou,  a 
pomyslně tak zahájili předvánoční ob-
dobí, které je nazýváno nejkrásnějším 
obdobím v roce. Letošní zahájení ad-
ventu, respektive 1. adventní neděle, 
připadla na nejpozdější termín, jelikož 
přesně za tři týdny, v neděli 24. 12.,  je 
Štědrý den.

Vážení čtenáři našich novin, milí sou-
sedé, přeji vám všem ze srdce, aby celý 
váš předvánoční čas, ale i samotné vá-
noční svátky, byly pro vás a vaše nej-
bližší časem osobního setkávání, poro-
zumění a radosti. 

Žijeme v době moderních technologií, 
které nám v mnohém život usnadňu-
jí, ale zároveň nás v mnohém okráda-
jí. Pohlednice vystřídaly SMS zprávy, 
SMS zprávy nahradily MMSky. Ty byly 
vytlačeny dalšími technologiemi, kte-
ré nás zahltily nejrůznějšími dopředu 
připravenými přáníčky. Snadné, prav-

da. Vzaly nám ale tu možnost potkat 
se, potřást si rukou a z očí do očí si 
popovídat, popřát si, verbálně komu-
nikovat. Není proto divu, že dnes tuto 
dovednost jako společnost ztrácíme 
čím dál, tím víc si nerozumíme. Když si 
přestáváme rozumět, je o dost méně 
důvodu k radosti. 

Naštěstí jsou mezi námi lidé, kteří se, 
i přes výdobytky moderní doby, raději 
setkají osobně, umí porozumět, umě-
jí podat pomocnou ruku. Ze svého 
osobního času ukrojí kus pro jiného. 
Myslím si to mimo jiné i proto, že jsme 
se dokázali sejít právě u rozsvícení vá-
nočního stromu. Myslím si to i proto, 
že jsme před Vánoci vybrali společně 
s vámi 103 dárků, které jsme v rámci 
projektu Krabice od bot předali dě-
tem, které jsou v těžké životní situaci. 
V obou případech pocit k nezaplace-
ní! Díky vám, kteří se chcete potkávat, 
kteří chcete pomáhat.

Milí Vilémováci, přeji vám krásné Vá-
noce, při nichž zažijete hřejivost poci-
tu z dobrého skutku či dobře vykona-
né práce pro druhé. Přeji vám spoustu 
radosti ze setkání s milými lidmi, do-
statek vzájemného porozumění a v 

Novoroční sen
Ledové polibky větru na mé tváři rozpustile hoří,
pohlazení sněhuvloček padlo bíle na spící zem.

Předsudky samoty svobodou ve své duši zbořím, 
vírou v Tebe, Lásko, přivolám svůj Novoroční sen.

Stopy v nově padlém sněhu tisknu z beztížného stavu, 
neviditelná křídla andělů půjčila nám sama láska.

Pro polibek jediný ztratila jsem svou zamotanou hlavu, 
led na srdci pod dlaněmi ozbrojenými něhou praská.

Strom života nechám tiše růst pro nás sama sobě,
nalezni mě a větve stromu budou květy obdařeny.

Roztaj se mnou, prolínej se ve mě a já v Tobě,
k vrcholům nejvyšším budiž cesty navždy otevřeny…

                                                        #neviditelnabasnirka
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Chvilka poezie

novém roce kromě osobního zdraví i 
zdravější společnost, méně egoismu a 
kapičku víc altruismu.

                                    Veselé Vánoce přeje

                                         Bc. Zdeněk Černý
                                                 starosta obce
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ROZHOVOR - RENATA ČERNÁ

V dnešním zajímavém rozhovoru máme tu čest 
poznat paní Renatu Černou, dlouholetou oby-
vatelku a aktivní členku komunity ve Vilémově. 
Paní Renata není pouze manželkou současného 
starosty obce, ale zároveň zastává klíčovou roli 
jako předsedkyně Kulturní komise. 

Rozhovor s ní nám poskytne nejen vhled do 
jejího osobního příběhu a zážitků z dětství ve 
Vilémově, ale také nám umožní nahlédnout do 
její role ženy ve veřejném životě. Jak vnímala 
komunální politiku v období mládí, kdy její otec 
a děda figurovali v zastupitelstvu, a jak tyto zku-
šenosti formovaly její vztah k veřejnému dění?
Dále se dozvíme o tom, jak skloubila svůj život-
ní styl jako manželka starosty se staráním se o 
chod rodinné firmy a péčí o rodinu. Jaké jsou 
její pohledy na budoucnost Vilémova a jak se 
vidí v této budoucnosti? Jaký význam pro ni má 
Kulturní komise a jak se do ní aktivně zapojuje? 
To vše, a mnohem více, se dozvíte v následují-
cím rozhovoru s paní Renatou Černou.

Renčo, začněme otázkou o 
tvém dětství. Jak vzpomínáš na 
své dětství ve Vilémově?

Na své dětství vzpomínám velmi ráda, pro-
tože život na venkově se mi vždy líbil. Baví 
mě být blízko přírody a miluji zvířata. Jsem 
taková zvířecí máma. Moji prarodiče z mat-
činy strany měli slepičky, králíky, kočky, psy a 
díky tomu jsem si v dětství vybudovala lásku 
ke zvířatům. S dědou jsme chodili kosit trávu, 

sušit seno a pak jsme v seníku společně s dal-
šími kamarády řádili.

Moc ráda vzpomínám na zimní období, pro-
tože jsme hodně chodili bobovat. Jakmile 
napadl sníh, šla celá parta hned na kopec. 
Byla to parta lidí napříč generacemi. Ven cho-
dily jak mladší, tak starší děti. Nemuseli jsme 
si psát žádné SMSky, vždycky jsme se sešli na 
kopci nebo obecně venku. Hodně času jsem 
trávila s Bohunkou Štrombachovou, dnes 
Holcovou. Často jsme bruslily na ,,koupališti“ 
nad bytovkami. Toto období, kdy jsme v zimě 
velmi často chodily na led, trvalo několik let. 
Mám z toho takový zážitek, že jsem jednou 
na Vánoce dostala nové krásné brusle Botas 
s kožíškem a měla jsem z nich obrovskou ra-
dost. Na Silvestra jsme šly s Bohunkou bruslit 
a celý den jsme stály na bruslích. Až k večeru 
jsem si všimla, že jsem si omylem vzala své 
staré brusle, které byly o číslo menší, a to pak 
bylo opravdové utrpení. Plakala jsem a měla 
omrzliny na prstech, takže jsem šla domů a 
babička s dědou mě na Silvestra vzali na po-
hotovost. Dostala jsem ,,pigáro“ do zadku a 
doma jsem si máčela nohy ve vlažné vodě. 
Mám ještě jednu zajímavou vzpomínku na 
naši hasičskou nádrž. Jednou přijel strýček z 
Ústí a šli jsme spolu vyzkoušet tloušťku ledu. 
Já pod něj ale zahučela. Dodnes si pamatu-
ji, jak na mně cestou domů zamrzalo mokré 
oblečení. 

Samozřejmě jsme si hrály i v jiných ročních 
obdobích. Často jsme hrály na schovávanou 
u bytovek pod úřadem. Stála tam zídka, která 
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byla naší pikolou. A samozřejmě jsme jako 
všechny děti zvonily na zvonky, naháněly 
se po vchodech a podobně. Přiznám se, že 
jsme nejedno sklo rozbili, když se těsně před 
někým z nás zavřely vchodové dveře a on už 
nestihl zabrzdit. Házeli jsme peněženky nebo 
bankovky na vlasci na chodník a schovaly 
jsme se před procházejícími lidmi do rodo-
dendronů pod obecním úřadem. To byla také 
velká legrace. 

Jsem moc ráda, že jsem vyrostla a žiji na 
vesnici. Městský život pro mě není to pravé. 
Ráda si zajedu do Prahy nebo do Liberce na 
výlet, ale pak se vždy těším domů, na vesni-
ci, do lesa, na louku a ke zvířatům. Stejně to 
má i naše dcera. Ráda s námi jede na výlet do 
města, ale pak se těší domů.

Jak jsi vnímala komunální 
politiku jako mladá slečna na 
přelomu století a v následu-
jících letech, když tvůj otec, 
a předtím i děda, byli členy 
zastupitelstva obce? Jaký vliv 
mělo toto vnímání na tvůj 
vztah k politice?

Politiku jsem vždycky sledovala, protože se 
řešila při každé rodinné sešlosti. Jako dítě 
jsem to neměla úplně ráda, ale určitě mě to v 
dobrém ovlivnilo, protože mě to naučilo zají-
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mat se o veřejné dění. Sice jako malá holka, 
ale i tak jsem zažila minulý režim a pamatuju 
si tu radost, když jsme mohli vycestovat na 
západ. Byla jsem vedena k tomu, abych byla 
vděčná, že můžeme. Na střední škole jsem 
se začala o politiku zajímat více do hloubky, 
na vyšší odborné škole jsem studovala obor 
státní správy a samosprávy. Takže při studiu 
jsem si dost rozšířila obzory. A jak říkáš, tím, 
že byl nejdřív děda a pak taťka v zastupitel-
stvu, tak jsme doma měli o dění v obci cel-
kem přehled. Důležité je podle mě se také do 
veřejného života osobně zapojovat. Vedeme 
k tomu naši dceru Terezku. Je důležité k tomu 
vést  generaci, která to zde po nás převezme. 
Takže ji a její kamarádky bereme na kulturní 
akce, holky nám také pomáhají s přípravami 
na ně – například nedávno jsme pekli vánoč-
ky pro rozsvícení stromu. Také se doma s dět-
mi o politice hodně bavíme. Vždycky, když se 
v republice nebo ve světě něco děje, sedne-
me si s dětmi a snažíme se jim danou událost 
nebo problém vysvětlit.

Jaké to je být manželkou sta-
rosty? Jak náročné je skloubit 
tuto roli s chodem vaší firmy a 
rodinným životem?

Kdybych chodila do klasického zaměstnání, 
tak by to bylo asi o dost náročnější. Když se 
manžel chystal na volby v roce 2018, tak se 
mě ptal, jestli mu budu pomáhat a podpo-
rovat ho. Podporovat jsem ho samozřejmě 
chtěla, a tak jsme začali přemýšlet o nejlep-
ším řešení, které by přineslo největší mož-
nosti mé podpory. Tou dobou jsem praco-
vala na úřadu práce a měla jsem tam úřední 
hodiny, stejně jako má manžel na úřadě ve 
Vilémově. 

Takže by minimálně dvakrát v týdnu neměl 
kdo vyzvednout naše děti ze školy. To by bylo 
neúnosné, a tak dnes díky vlastní firmě mohu 
pracovat z domova, a tudíž jsem časově fle-
xibilní a Zdendovi kdykoliv k dispozici. Je to 
pro mě také obrovská výhoda z pohledu Kul-
turní komise, protože můžu dělat přípravy 
nebo výzdoby i dopoledne. Myslím, že Zden-
da ve mně má dobrou podporu a asi by jinak 
nemohl skloubit roli starosty s řízením firmy.

Jste tedy dobrý tým! Podporo-
vala jsi ho v jeho úmyslu kandi-
dovat na starostu, nebo jsi byla 
ze začátku zdrženlivá?

Vzhledem k tomu, že Zdenda předtím zase-
dal v radě města Šluknov, a díky tomu jsme 

si prožili nehezké období, nechtěla jsem, aby 
znovu vstupoval do komunální politiky. Člo-
věku totiž taková funkce vezme soukromí a 
dochází k názorovým střetům a hádkám s 
lidmi, protože se nikdy nelze zavděčit všem. 
Když se ale začínala rýsovat jejich kandidátní 
listina, převládlo ve mně to, že jsem občanka 
Vilémova, a uvědomila jsem si, že díky Zden-
dovým zkušenostem z komunální politiky ve 
Šluknově by byla jeho role ve Vilémově pří-
nosná. Takže jsem ho podpořila.

Jak jste se vlastně s manželem 
seznámili? Zdeněk při rozho-
voru před dvěma lety na vaše 
začátky vzpomínal tak, že 
jezdil s kamarády ze Šluknova 
do Vilémova hodovat a jak jste 
jim jednou na auto nasypaly 
mouku. Jak na vaše začátky 
vzpomínáš ty?

Je to přesně tak, jak Zdenda vyprávěl. Zden-
du jsem znala spoustu let díky mojí sestře 
Danče, protože ona chodila s Romanem 
Havlíčkem, což byl jeho spolužák. Kluci se 
kamarádili a jezdili k nám do Vilémova na 
hodovačky. Takže jsem znala Zdendu i jeho 
bratra. Ale bylo to spíše jen od vidění, nikdy 
jsme neměli příležitost spolu někde sedět.

Až když přišla do příběhu moje sestra Danča, 
která Zdendovi v době, kdy on byl rozvedený 
a já byla sama, napsala dohazovací SMSku, a 
na základě toho jsme spolu šli konečně na to 
kafe.

A zbytek je historie… Když 
jsme se bavili o tom, že je 
docela náročné skloubit role 
manželky starosty a maminky 
se staráním se o chod firmy, 
tak mě zajímá, jestli máš vůbec 
čas na koníčky?

Moc času na koníčky nemám, protože jsem 
typ člověka, který myslí spíš na druhé než na 

sebe. Což není vždycky jenom dobře, protože 
bych se ráda třeba věnovala nějakému cviče-
ní, protože mě často bolí záda a kolena. Teď v 
září jsem začala trochu cvičit, ale listopad byl 
dost hektický, a tak už jsem zase skoro mě-
síc nebyla. Měli jsme burzu, svatomartinské 
posezení, vyrábění na advent, teď jsme pekli 
vánočky. Zkrátka není čas, bohužel. Kromě 
našich zvířátek, těm se tedy věnuji hodně. A 
potom se také trošku věnuji koním, protože 
naše dcera koňmi žije, takže jí dělám takové-
ho taxikáře a občas se jedu sama projet. Nej-
více ježdění bylo, když Ondra hrál fotbal za 
Varnsdorf, ale teď už toho ježdění tolik není.

Jaké máte doma vlastně 
zvířata?

Máme rotvajlera Charlieho, kokršpaněla Ally, 
kočičku Doris, kocourka Kukyho a na podzim 
nám zemřel králík Malina.

Přibliž nám, jak se zapojuješ 
do kulturního života v obci. Jak 
náročná je funkce předsedky-
ně Kulturní komise obce? O 
tom, že to není úplně jedno-
duché, možná svědčí fakt, že z 
pečení všech těch vánoček pro 
rozsvícení stromu jsi onemoc-
něla, viď?

Ta práce mě baví. V kulturní komisi jsem už 
druhé volební období, nejdřív jen jako člen-
ka a od letoška jako předsedkyně, tak samo-
zřejmě občas trochu dochází nápady, nebo 
je už člověk občas trošku otrávený, když tře-
ba nenajde nikoho, kdo má zrovna čas. Je to 
těžké skloubit, dopoledne má kvůli práci čas 
jedna část Kulturní komise, druhá část zase 
až odpoledne. Já třeba miluju Vánoce, ale je 
třeba říct, že advent je docela stresující obdo-
bí, co se týče příprav pro obecní akce – peče-
ní, příprava instalace veškeré vánoční výzdo-
by a podobně. Ale musím zopakovat, že mě 
to naplňuje. Jsem také moc ráda, když někdo 
jiný přijde s nějakým nápadem. Třeba letošní 
výzdobu adventního věnce, andělů a sněhu-
láka vymyslela Monika Venturová. Opravdu 
je super, když někdo přijde s nějakým nápa-

ZDROJ: RENATA ČERNÁ

ZDROJ: RENATA ČERNÁ

ZDROJ: RENATA ČERNÁ



4VILÉMOVSKÉ NOVINY PROSINEC 2023

dem, pošle fotku pro inspiraci a podobně. 
Je skvělé kolem sebe někoho s nápady mít. 
Teď, když je na obecním úřadě více zaměst-
nanců, tak musím říct, že je s nimi skvělá 
spolupráce. Skvěle se spolupracuje s Innou a 
jejím manželem, Pepikem Richterem, Adam 
Havara také hodně pomáhá. Lukáš Bernášek 
pomáhá s organizací. Kromě členek Kulturní 
komise, Bohuslavy Mošovské, Jitky Kopřivo-
vé, Moniky Venturové a Gabriely Trojanové, 
nám dost pomáhají třeba moje sestra a také 
Petra Bydžovská nebo Lenka Havlíčková. Sa-
mozřejmě nemohu nezmínit Dámský klub, 
bez kterého by veškeré akce byly poloviční. 
Dámský klub je senzační, dámy jsou velmi 
pracovité a drží spolu.

Máš motivaci se do kulturního 
dění v obci zapojovat ještě 
dlouhá léta?

Myslím si, že ano. Pro mě je velkým motorem 
jakákoliv pochvala. Když někdo řekne, že je 
například hezký strašák před domem Marti-
ny Holomkové nebo adventní věnec, udělá 
mi to radost a řeknu si, že ta práce za to stojí. 
Také se mi líbí projíždět jinými obcemi a sle-
dovat, jakou výzdobu mají. Máme v záloze 
hodně dobrých nápadů, na které přišla paní 
Kopřivová. Přemýšlíme například o stezce 
odvahy pro děti. Dalším dobrým nápadem, 
se kterým přišla naše účetní, paní Fučíková, 
je předčítání knížek dětem v naší knihovně. 
Pokud mohu, ráda bych čtenářům vzkázala, 
že pokud se někdo chce do kultury trošku 
více zapojit, ať už jako člen kulturní komise 
nebo v roli takového parťáka, který pomůže, 
když bude mít čas, budeme jen rádi. Klidně 

to může být maminka nebo tatínek, to je úpl-
ně jedno. Zkrátka někdo, kdo rád přiloží ruku 
k dílu. Budu ráda, když se kdokoliv ozve. Lidí 
není nikdy dost, protože někdo chce jet na 
dovolenou, případně onemocní a potom je 
dobrovolníků málo.

Jak si představuješ budouc-
nost Vilémova a kde chceš v 
této budoucnosti stát? Nemáš 
po vzoru rodinné tradice sama 
politické ambice?

Politické ambice nemám, protože jsem 
stresový člověk a neumím si představit, jak 
mluvím před lidmi na pódiu. Občas se mi to 

stalo na mikulášské nadílce, kde to kupodi-
vu docela šlo, ale jinak jsem z toho nervózní. 
Takže úplně bych nebyla vhodná pro funkci 
starostky. Já raději zůstávám v pozici takové 
šedé myšky, která pomáhá, ale nepotřebuje 
být na výsluní. Co se týče budoucnosti, ráda 
bych si užila nějakou obecní akci, třeba právě 
rozsvícení stromku, z té druhé strany jako ná-
vštěvník. Že bychom se Zdendou přišli spolu 
za ruku na sešlost pod taktovkou obce, kte-
rou by vedl někdo jiný, dali bychom si tam 
svařák a řekli si, že nový starosta tu obec také 
vede dobře a užili bychom si tu akci bez stre-
su. 

Vilémov se mi líbí tak, jak je teď. Spousta věcí 
se opravila, stále je co opravovat a co dělat, 
ale jde to správným směrem. Když jsem vidě-
la vizualizaci, jak by mohla jednou vypadat 
Stará jednička, tak to bude úžasné a moc 
bych to Vilémovu přála. Nějaký sál pro plesy 
a podobné akce zde prostě chybí. Možná by 
šlo ještě více zapojit veřejnost do kulturního 
dění. Na druhou stranu si myslím, že na to, 
jak jsme malá obec, máme dost akcí a lidé na 
ně chodí.

Děkuji za příjemný rozhovor s Renatou 
Černou. S blížícími se Vánocemi v ní vní-
mám nejen aktivní obyvatelku, ale také 
člověka plného radosti, lásky k tradicím 
s touhou přispět k rozvoji svého domova. 

Přejeme všem obyvatelům Vilémova klid-
né a šťastné svátky, plné lásky, pohody a 
přátelství. Ať nový rok přinese do obce 
ještě více pohody, spokojenosti a společ-
ných radostí.

                                                     Ing. Zdeněk Maier

FOTO: KAREL BOUČEK NEJML.

FOTO: KAREL BOUČEK NEJML.
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ZDROJ: SUSSANE SCHÜR

Na úvodní fotografii je zobrazen dům č.p. 
45 Karla Hirdiny, který stál napravo za os-
trou zatáčkou směrem na Mikulášovice. 
Osudným se tomuto více než 200 let sta-
rému domu stalo velmi suché léto roku 
1934, kdy se pro nedostatek požární vody 
z potoka nepodařilo dům při požáru za-
chránit. Na pomoc přijeli vilémovským 
hasičům i mikulášovičtí, lipovští a velkoše-
novští hasiči.

Fotografie domu z minulého čísla byla po-
řízena z druhého břehu potoka. Nápově-
dou byl text na fotografii “abgebrannt im 
Juli 1934“, což česky znamená „vyhořelo 
v červenci 1934. Aktuální foto zobrazuje 
stejné místo po více než 90ti letech.

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

                                                    Ing. Martin Klinger

Na novém snímku je již vidět nově posta-
vený dům, kterému zůstalo stejné číslo 
popisné.

Hádankou do příštího čísla je opět dům, 
který v takto zobrazené podobě již neuvi-
díme. Nápovědou je, že se tomuto domu 
stal osudným předvánoční čas v roce 1933.
 
                                                   Ing. Martin Klinger

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV
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ANDĚLSKÉ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

U nás ve Vilémově již několikátý rok slavíme 
první adventní neděli rozsvícením vilémov-
ského vánočního stromu, letos to bylo kon-
krétně 3. prosince. Tento rok tato událost 
byla zahalena nejen do bílých sněhových 
vloček, ale i do křídel a svatozáří andělů, kteří 
na rozsvícení dorazili.

Děti z naší školy a školky si připravily pro své 
rodiče, a všechny ostatní návštěvníky, krásná 
vánoční vystoupení, která dodala této akci, 
společně se sněhovou nadílkou, vůní sva-
řeného vína, punče a jiskřičkami prskavek v 
dětských ručkách, tu pravou vánoční atmo-
sféru. Nebyl zklamán ani ten, kdo se těšil na 
poslech Vilémovského chrámového sboru.

Návštěvníci andělského rozsvícení vánoční-
ho stromu si mohli zakoupit hezké vánoční 
předměty, a že bylo z čeho vybírat. Kromě 
jiného, moc hezkého stánkového prodeje, 
ani Vilémovský dámský (andělský) klub opět 
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letos nezklamal a připravil si pro vás spousty 
vánočních dekorací. K zakoupení byly však i 
další půvabné vánoční dekorace vyrobené 
samotnými dětmi. 

Zaměstnanci Motorestu Dolina se postara-
li o bohaté občerstvení a obec zajistila pro 
všechny přítomné teplé nápoje. Všem děku-
jeme.

A cože by to bylo rozsvícení vilémovského 
stromu bez „Vilémovských vánoček“. Letos 
jich „Vánočka tým“ napekl úctyhodných 180 
ks. Dámy, klobouk dolů před Vámi a děkuje-
me! 

Závěrem mi dovolte, abych touto cestou 
poděkovala členkám Kulturní komise za le-
tošní krásnou zimní výzdobu obce. Dík patří 
i celému realizačnímu týmu (zaměstnancům 
obecního úřadu v čele s panem starostou) 
za přípravu letošního rozsvícení vánočního 
stromu. Za krásné fotografie děkuji panu Lu-
kášovi Bernáškovi. A konečně děkuji našim 
dobrovolným hasičům za dozor a asistenci 
na této akci.

Milí Vilémováci, přejeme Vám požehnané 
Vánoce, šťastný nový rok 2024, a zejména 
pak pevné zdraví! Nechť jsou Vaše cesty plné 
inspirace, Vaše sny se stanou skutečností a 
každý den nového roku Vás naplňuje láskou, 
pohodou a štěstím.

                                                        Za obec Vilémov

                                                   Gabriela Trojanová
                                                místostarostka obce

FOTO: LUKÁŠ BERNÁŠEK

FOTO: LUKÁŠ BERNÁŠEK

FOTO: LUKÁŠ BERNÁŠEK

FOTO: LUKÁŠ BERNÁŠEK

FOTO: LUKÁŠ BERNÁŠEK



VILÉMOVSKÁ BURZA

Ve dnech 9. - 11. 11. 2023 proběhla prv-
ní podzimní vilémovská burza, kde bylo 
oblečení pro děti i dospělé, sportovní 
vybavení, kočárky, hračky apod. 

Na burzu se přišla podívat spousta míst-
ních lidí, i lidí z blízkého okolí.
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 Pro veliký úspěch a zájem se bude burza 
na jaře opakovat. Děkujeme obci za po-
skytnutí prostoru a skvělou spolupráci. 

Zakončení vilémovské burzy

„Co již nepotřebujeme, ale druhým může 
ještě dobře posloužit.“, tímto mottem jsme 
se řídili při organizaci vilémovské burzy. 
Při předávání neprodaného zboží na burze 
jsme majitelům nabízeli spoluúčast na cha-
ritativní akci, v podobě sbírky pro Domov 
svaté Máří Magdalény Jiřetín pod Jedlovou. 
Tento domov poskytuje službu pro matky s 
dětmi a těhotné ženy, které potřebují výraz-
nou podporu svých rodičovských kompe-
tencí a jejich krizová situace je spojena se 
ztrátou bydlení. 

Mile jsme se setkali s pozitivní reakcí od 
všech prodávajících a během chvíle jsme 
měli plno oblečení, hraček a sportovního 
vybavení pro děti. Děkujeme panu starosto-
vi Černému za odvoz a předání věcí do do-
mova.

Naše obrovské poděkování patří všem, kteří 
se do sbírky zapojili, velmi si toho vážíme.

                                           Mgr. Dana Suková, DiS.

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV

ZDROJ: VLASTNÍ ARCHIV
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OSTATNÍ

INFORMACE – ZNÁMKY NA 
SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPA-
DU 2024

Vážení občané,

známky na svoz komunálního odpadu 
na rok 2024 jsou již k dispozici a k vy-
zvednutí ve všední dny na obecním úřa-
du (kancelář správy majetku - 1. patro).

Po a St od 7:30 – 17:00 
Út a Čt od 7:00 – 15:30
Pá od 7:00 – 13:30 hod.

Platbu za tyto známky je možné provést 
od ledna 2024!

Upozornění: Nádoby, které nebudou 
opatřeny platnými svozovými známka-
mi nebudou od 1. 1. 2024 vyváženy!

Vaše případné dotazy zodpoví pan Lu-
káš Bernášek, DiS., e-mail: odpady@vile-
mov.cz, Tel: +420 412 397 426 Kl.18.

                                                                   Děkujeme

KRABICE OD BOT - DĚKUJEME 
VÁM ZA PODPORU!

Naše obec se letos, již podruhé, zapojila 
do iniciativy KRABICE OD BOT a obecní 
úřad se stal jedním ze sběrných míst. Cí-
lem projektu KRABICE OD BOT je dopřát 
dětem z finančně slabších rodin radost-
nější Vánoce a posílit vzájemnou solida-
ritu mezi lidmi. 

Věříme, že Vánoce by měly být obdo-
bím radosti pro všechny, a to zejména 
pro každé dítě. Přejeme si, aby žádné 
dítě nebylo o Vánocích opuštěno a bez 
splněných přání. Proto je nejdůležitější, 
abychom my dospělí podnikali veškeré 
kroky k tomu, aby děti vyrůstaly v atmo-
sféře lásky a radosti, nikoli v bídě a osa-
mělosti.

Milí dárci, díky Vaší štědrosti a sounále-
žitosti jsme ve sběrném místě na obec-
ním úřadu ve Vilémově od Vás nastřádali 
úctyhodných 103 krásně zabalených 
dárkových krabic. Vaše podpora nás ne-
smírně potěšila.

Dnes jsme tyto balíčky převezli do sběr-
ného místa Kostka Krásná Lípa, které za-
jistí, aby dárky dorazily do míst, kde jsou 
nejvíce potřeba.

Chceme touto cestou poděkovat všem 
našim milým dárcům. Díky vám bude 
Štědrý den pro další děti opravdu štěd-
rý. DĚKUJEME!

              Zdeněk Černý a Gabriela Trojanová

Poděkování

Ráda bych moc poděkovala paní Moni-
ce Venturové a celému kolektivu Moto-
restu Dolina za skvělou a profesionální 
přípravu naší rodinné oslavy. Počínaje 
výzdobou, skvělým jídlem a velice milou 
a příjemnou obsluhou. Všem Vám jedno 
velké DÍKY.
                                                              B. Mošovská

Přání

Lidské štěstí, to je taková šňůrka, na 
kterou navlékáme malé korálky, taková 
malá štěstí - čím jsou drobnější a čím 
je jich víc, tím je to jejich štěstí větší.                                                                                                                                           
                                                                      J. Werich

Krásné a spokojené vánoční svátky, zdra-
ví, radosti a mnoho malých korálků štěstí
       
                                                        Vám všem přeje
                                                kolektiv rehabilitace

FOTO: GABRIELA TROJANOVÁ


